



蝈蝈失踪记

今年夏天,我在家里闲着无聊,就让爸爸带我去花鸟市场买了一只蝈蝈。我十分爱惜它,每天都精心喂养。

这只蝈蝈通体翠绿,一双金色的眼睛向外凸起。它的两条后腿看上去像竹签一样,却不易折断,轻盈而结实。

一天早晨,我兴冲冲起床去看蝈蝈,笼子里竟然空空如也,蝈蝈不见了!我立马跑出去向爸爸汇报,爸爸也急了。他大步流星来到笼子旁,瞪大眼,蹲下身子仔细寻找蝈蝈的身影,嘴里止不住碎碎念:“肯定是我刚刚倒排泄物时,笼子被打开了。”我一听,不禁更紧张起来,蝈蝈会不会找不到?一想到这儿,我的手心就直冒冷汗。

我平复了下心情,让自己冷静下来。我趴在地上,仔仔细细将所有死角查了个遍,也不见蝈蝈的影子。我的大脑一片空白,怎么办?这时,我发现了一些杂物,顿时灵光一闪,它会不会藏在这些东西中呀?于是,我的内心重新燃起了希望之火。我害怕惊动蝈蝈,轻手轻脚将杂物一样一样搬走,可全部搬开后啥也没有。

正当我绝望时,偶然一抬头,竟发现水龙头上有一个翠绿的身影,我以为是眼睛花了,可再仔细一看,正是那只蝈蝈。它抖动着长长的触须,轻盈地活动着大长腿,一双金眼熠熠生辉。我狂喜大叫:“蝈蝈找到了!”爸爸急忙赶来,笑容满面地对我说:“现在只要把它捉住就好了。”我突然想起,有人说蝈蝈喜欢往高处走,顿时心生一计。我将笼子的门打开,然后引着蝈蝈爬到笼子里,再眼疾手快关上笼子,成功啦!我长长地舒了一口气。

这次蝈蝈失踪记可谓有惊无险,以后可不能让它再逃出来了!

海门区实验小学四(5)班 季佳和
指导老师 江丽娟

海边之旅

今天一大早,我们就被大人喊起来了。因为我们一家今天要去恒大威尼斯,开启海边之旅。

旅程的第一站是“小小动物园”。在里面,我们见到了许多小动物,有可爱呆萌的小浣熊,有灵巧的小松鼠,还有胖嘟嘟的大花猪……其中,给我印象最深刻的一只活蹦乱跳的小狗。爸爸一靠近它,它就冲我们摇尾巴,还跳得老高的,仿佛和我们认识了许久一样。

然后,就是我们所有人都最期待的时刻——去海边啦!我们背好工具,一路向海边飞奔。到了沙滩边,我们小孩子掏出工具,玩沙子、堆城堡,而大人就光顾着拍照片啦。玩够了沙子,我们就站在浅海处,让温暖的海水拍打着脚面。

海边真好玩,可是不知不觉中,我们要回家了,我下次还要来海边玩。

启东实验小学四(5)班 宋欣格
指导老师 顾鲜红

游大唐不夜城

早就听说西安是十三朝古都,暑假里,我们一家四口踏上了前往西安的探寻之旅。

一踏入西安,古城墙的巍峨身影便映入眼帘,它如一条巨龙蜿蜒盘踞,诉说着这座城市的古老与沧桑。闭上眼睛想象,在唐太宗时期,这里的古城墙该是多么气势宏伟啊!

爸爸说:“倘若想感受大唐盛世,那就一定要去趟大唐不夜城。”在他的推荐下,我们便出发前往那里。

下了车,以盛唐为背景的街道一下子就迷住了

我。不远处,还有体验汉服的地方,我和妹妹迫不及待地去试穿了一下,我选了套锦衣卫的,穿上它还真有点少侠的感觉呢!再看妹妹,哈哈,她已摇身变成了大唐的小公主。

不知不觉,夜幕降临,大唐不夜城一瞬间灯火通明,盛世长安繁华再现,仿佛一夜梦回大唐!绚烂的灯光照亮了天际,染红了大雁塔。看,游街表演开始啦!唐太宗李世民的仪仗队浩浩荡荡地行驶过来,坐在高头大马上的唐太宗威武端庄,目光凝视着远方;两侧的鼓号手一起演奏,气势磅礴;后方的文武百官,声势浩大。仪仗队的后边是雕塑群,有出名的诗人、画家、书法家,还有济世名臣,展现了昔日大唐人才济济的景象。看完表演,我不禁感慨万千,大唐不夜城让我体验了大唐的繁荣,了解了中华民族历史璀璨的文明。

接下来几天,我们还参观了被誉为“世界第八大奇迹”的兵马俑以及大雁塔等著名景点。旅程虽短暂,但收获颇多,我期待着有一天能再次踏上西安这片神奇的土地,继续感受它的魅力。

海门区实验小学四(6)班 沈劲逸
指导老师 周海峰

雄伟的天安门广场

暑假,我终于来到了期待已久的城市——北京。这座承载着悠久历史与现代气息的城市,有一处地方始终散发着独特的魅力,那便是天安门广场。

天还未亮,我和爸爸妈妈就已到了天安门广场,准备看升旗仪式。广场上灯火通明,人头攒动。“出来了,出来了!”不知是谁高呼了一句,大家齐刷刷地把目光投向城门。只见仪仗队迈着坚定的步伐,英姿飒爽地向升旗台走来。

五点二十一分,当黎明的第一缕曙光划破天际,五星红旗在激昂的国歌声中缓缓升起,迎风飘扬。我大声唱着国歌,抬头注视着那鲜红的国旗,身体里的每一滴血液都在沸腾。

升完国旗,我开始仔细打量天安门广场。广场中央,人民英雄纪念碑高高耸立。洁白的碑身庄重而肃穆,上面镌刻着无数英雄烈士的丰功伟绩。他们为了国家的独立、民族的解放,抛头颅、洒热血,用生命谱写了一曲曲壮丽的赞歌。他们如同璀璨的星辰,永远照亮着我们前行的道路。

广场西侧,是人民大会堂。它高46.5米,是天安门广场上的最高建筑,象征着人民的利益高于一切。它的外形看上去像一个“山”字,所以也象征着人民的利益重于泰山。

北京之行充满了新鲜感,这颗璀璨明珠见证了历史的沧桑巨变,也见证了祖国的重新崛起。如果你也感兴趣,一定要来一趟这里!

海门区实验小学四(5)班 张艺馨
指导老师 姜钤

八寨沟漂流之旅

今年暑假,我们一家人在广西钦州度假。一天清晨,我们一行人兴奋地驱车前往钦州市八寨沟景区。一路上,重峦叠嶂,绿意盎然,大自然最精致的画卷缓缓地在我们眼前展开。

大约一小时,我们到达了八寨沟漂流处。工作人员为我们介绍了漂流的注意事项,我穿上救生衣,戴上头盔,准备开始这场期待已久的漂流之旅。

我和爷爷同乘一只橡皮艇。刚一入水,清凉的河水瞬间包围了我们,我的下半身全湿了,夏日的炎热仿佛被一扫而空。

起初,水流较为平缓,我们的橡皮艇缓缓地顺流而下,让我有机会欣赏沿途的美景。郁郁葱葱的树木倒映在水中,好似一幅天然的水墨画。阳光透过树叶的缝隙,洒在水面上,形成一片片金色的光斑,如梦如幻。

不一会儿,河道变得狭窄,水流逐渐湍急起

来,橡皮艇不断地撞向边上的礁石,仿佛在跳着一场疯狂的舞蹈,弄得我们晕头转向。爷爷大声喊:“一定要抓紧扶手!”我大声地尖叫着,紧紧地抓住扶手,紧闭眼睛,耳边是呼呼的风声和河水的咆哮声。

经过一个多小时的跌宕起伏,惊险刺激的漂流之旅接近尾声,虽然我们浑身湿透了,但脸上都洋溢着开心的笑容,欢笑声响彻山谷。我相信,这次经历将成为我人生最宝贵的回忆之一。

海门区实验小学四(5)班 张圣铃
指导老师 江丽娟

多姿多彩的夏天

我喜欢鸟语花香的春天、硕果累累的秋天、银装素裹的冬天,但我最喜欢的还是充满热情和活力的夏天。

夏天,是一首令人着迷的交响乐。你听,夏天是蝉声阵阵,它们坐在树枝上,仿佛一位女高音家在大声歌唱着:“夏天来啦,夏天来啦。”夏天是蛙声琅琅,青蛙蹲在荷叶上“呱呱呱”地叫着,是在给知了伴奏呢!夏天是蟋蟀的演奏会,夜晚,四周静悄悄的,只有蟋蟀的叫声在静谧的夜空回荡。夏天的交响乐是动听的,让人心醉!

夏天,是一幅光彩夺目的画卷。你看,院子里的枣树、梨树、柿子树是那样的苍翠欲滴,时而飘落的叶子宛如一只只小精灵,在天空中自由飞舞。天空是一碧如洗的蓝色,与金灿灿的阳光交相辉映,美丽极了。夏天的画卷是明朗的,让人愉悦!

夏天,是舌尖上的清凉与快乐。你品,夏天的味道藏在那甜甜的冰激凌里,一口咬下去,清清爽爽,在这炎热的夏天,顿时有了丝丝凉意。夏天的味道藏在甘甜的水蜜桃中,白里透红的桃肉香气扑鼻,汁水四溢。夏天的味道藏在五颜六色的气泡水里,蓝莓味、橘子味、百香果味,伴随着调皮的气泡,口腔里充满了快乐。夏天的味道是芳香的,让人心动!

夏天是交响乐、是画卷、是清凉的味道,我爱这多姿多彩的夏天。

启东实验小学三(10)班 倪煜翔
指导老师 高奕

桐庐游记

在一个风和日丽的上午,我和家人以及妈妈的朋友们来到了杭州桐庐,一起参加一年一度的聚会。我们在白云源拍了张合照,对于我来说,这张照片却能像时光机一般,把我拉回到那个阳光明媚的清晨。

刚刚进入白云源,我们就坐上了一辆“末日狂车”。它带着我们穿梭在山路之中,如果遇到急转弯还会漂移呢。司机对山路很熟悉,所以开得飞快,而我们却被吓得不停尖叫。

下了车,映入眼帘的是一片小溪。那潺潺溪流像一位演奏家,配上深林中的蝉鸣,活脱脱就像一场演奏会,美妙无比。

紧接着,我们来到了一条建在悬崖峭壁上的栈道。中途向下看时,我被吓得腿都软了,大自然的鬼斧神工和劳动人民的智慧真是让人赞叹。

后来,我们又坐上“末日狂车”,来到了照片的拍摄地——小龙门瀑布。那里的景色非常壮观,大家都拿出手机打卡拍照,每个人脸上都写满了喜悦。我们这帮孩子站上石头,拍了一张合照。事后,我仔细看了一下,才发现后面有一个不认识的小男孩,他在那儿兴奋地玩水呢。可就是因为有了他的“乱入”,才让这张照片变得更加有趣。

那天,我们还去了大龙门等景点,秀丽的景色和朋友们的欢声笑语相映成趣,好不美妙。我们约定,明年再一起去看看祖国的大好河山。

启东实验小学三(16)班 顾亦钒
指导老师 周安琪